

闽浙赣毗连地区第四联防区第50次护林联防工作会议在广丰区召开

本报讯 记者吴柳报道:1月8日,闽浙赣毗连地区第四联防区第50次护林联防工作会议在广丰区召开。会议总结2019—2020年度闽浙赣毗连地区第四联防区护林联防工作,表彰先进、交流经验,并举行护林联防值班交接仪式。

广丰区委常委、常务副区长龚振宙为会议致辞。上饶市应急管理局副局长黄东辉、广丰区铜钹山国家森林公园管委会主任周鹏等出席会议。浙江省衢州市、丽水市,福建省南平市和上饶市森林防灭火指挥部有关领导应邀到会指导。

龚振宙指出,2020年广丰区认真贯彻“自防为主、积极联防、团结互助、保护森林”的联防方针,与兄弟联防单位相互支持、密切配合,扎实推进“林长制”工作,不断强化森林资源管理和有害生物防控,严格管控野外火源,及时调处山林纠纷,严厉打击破坏森林资源的违法行为,切实维护了林区社会的安全稳定,有效促进了

毗连地区林业发展,圆满地完成了闽浙赣毗连地区第四联防区的值班工作。

龚振宙表示,今后,广丰将牢固树立“绿水青山就是金山银山”的发展理念,始终秉承“保护就是发展”的工作方针,进一步抓好“林长制”工作,严格落实联防工作责任,不断加强联防队伍建设,切实提升应急处置联动能力,加大森林资源保护力度,为毗连地区森林资源和人民群众生命财产安全保驾护航。同时,也真诚希望各兄弟联防单位进一步深化协作、优化资源配置、强化举措创新、促进优势互补,共建“区域更广、业务更深、活动更多”的联防工作体系,不断开创“连心、联防、联动”的闽浙赣毗连地区第四联防区护林联防工作新局面。

上饶市林业局广丰分局负责人就2019—2020年度闽浙赣毗连地区第四联防区护林联防工作作了报告。轮值期间,各成员单位能认真贯彻

“自防为主、积极联防、团结互助、保护森林”的联防方针,相互支持、密切配合,强化森林资源管护,注重生态建设,突出森林火灾和有害生物防控,妥善处理山林纠纷,维护了第四联防区林区社会和谐稳定,促进了毗连地区林业发展,取得了显著成绩。

会议表彰了闽浙赣毗连地区第四联防区2019—2020年度护林联防工作先进单位和先进个人。浙江省龙泉市、江西省上饶市广丰区、福建省浦城县有关单位和先进个人进行了交流发言。同时,上饶市广信区作为下一届值班单位与我区完成了闽浙赣毗连地区第四联防区护林联防值班交接仪式。

闽浙赣毗连地区第四联防区(市、区)级成员单位政府分管领导和林业局、应急管理局负责人,2019年、2020年分会值班乡(镇)和先进乡(镇)负责人,第四联防区办公室全体成员共计100余人参加会议。

重拳出击治违建 腾出城市新空间

(上接1版)继续保持控违拆违的高压态势,对于违法建设确保做到“第一时间发现、第一时间查处、第一时间拆除”。

结合推进基层整合审批服务执法力量改革,广丰区积极推进城市管理重心下沉、执法力量下沉,将市管、城管、交警等320多名执法工作人员及53项事权统一下放至永丰、丰溪、芦林、下溪、大石五个街道和洋口镇,实行属地管理考核,理顺城市管理和执法体制机制。全区23个乡镇(街道)共组建34支队伍、492名执法人员。

在拆违控违行动中,乡镇街道集中时间、配强力量,各相关单位密切配合、通力合作,实行全天候、全覆盖、不间断、不留死角的巡查。严格执行“五到场一公示”监管制度,综合运用网格“人防”,无人机、“两违”平台等“技防”手段,着力形成“巡查、发现、交办、拆除、跟踪、回效”完整的闭环监管链条。如今,广丰区居民建房白天有人巡查,晚上继续监管,地面有人巡查,空中无人机拍摄,不论建筑大小,一律纳入监管范围,建立起全方位、全天候、立体化的巡查监管体系,确保早发现、早遏制、早处置。

自10月28日以来,全区累计出动63批次1.33万余人次,动用各类机械560余台班拆除违建。截至目前,五个街道已拆除抢建及未批先建房192户1.72万余㎡,18个乡镇已拆除抢建或未批先建148户1.18万余㎡。

惠民生 疏堵结合

天下难事,必作于易;天下大事,必作于细。广丰区站稳人民立场,坚持一手抓专项整治,一手抓宣传引导,疏堵结合,标本兼治,为人民群众打造更加优美宜居的城市环境。

“之前我以为自己住顶楼,加一层可以防晒防漏水,没什么大碍。执法人员上门宣传后,我才明白这种行为不仅影响城市形象,还存在安全隐患。”下溪街道一居民说,他意识到自己的错误,主动拆除了违章加层建筑。

做好宣传发动是控违拆违工作的前提。广丰区充分运用报纸、广播、电视、新媒体等各种宣传手段和方式,大力宣传规范居民建房管理的相关法律法规,做到家喻户晓,老少皆知,在全社会营造浓厚氛围。通过各种宣传渠道传递一个声音:既坚持原则又要考虑群众利益,以法治思维破

解拆违中的各种难题,做到公开、公正、透明,让广大群众共享城市发展的红利实惠。

为了满足群众合理的建房需求,广丰区成立摸底调查组,对所有在建房屋进行摸底排查,分门别类建立档案。坚持依法依规、实事求是的原则,深入调查研究,广泛征求意见建议,制定了《广丰区城区在建房屋遗留问题分类处置实施方案》《广丰区农村居民在建房屋处理措施及规范农民建房管理工作意见》,让群众申报建房有章可循。

“正是对违规建筑的拆除,让我们的路变宽了,环境变好了,住着也舒服了。”永丰街道居民严丽红深有感触。在控违拆违行动中,广丰区还坚持“以拆促建、以拆促管”的原则,结合立面改造、道路改造、棚户区改造和绿化、亮化、美化工程,同步推进拆违后的提质改造,通过拆违还路、拆违治脏、拆违改造、拆违增绿、拆违添景,把控违拆违工作和改善市民生活质量、提升城市环境品质有机结合起来,让广丰这座“光阴名城”更有活力、更具竞争力。

(上接1版)仔细询问相关情况,耐心解答群众反映的问题,并要求有关部门加强跟踪督办,依法依规推动问题得到及时有效解决。

胡心田在采访中强调,信访工作肩负着维护社会和谐稳定、保障改革发展的重要任务,要深刻认识做好新时代信访工作的重大意义、规律特点和实践要求,切实维护群众合法权益。要加大信访矛盾化解攻坚力度,加强对信息研判和应急处置,强化日常监督检查和政策宣传解释工作,用实实在在化解问题的举措和成效体现为民情怀。要健全信访工作长效机制,构建完善各类调解联动工作体系,进一步压紧压实责任,引导各级干部把信访工作放在心上、抓在手上、落实到行动上,切实把问题解决在基层,化解在萌芽状态。

(上接1版)周密部署,强化疫情防控舆论宣传引导,形式多样开展社会宣传,营造良好社会舆论环境。要强化新闻宣传,充分利用广丰融媒、微讯广丰、广丰电视台等媒体,加强健康教育,普及科学防疫知识,积极引导广大群众做好自我防护。要突出社会宣传,在各大商超、学校、车站、医院、公共场所等人员密集区域,通过海报、公益广告、电子屏、横幅等手段开展疫情防控知识宣传,营造群防群控氛围。

胡心田强调,措施要严密。要做好对从境外、中高风险地区、重点地区返乡人员的排查登记和监测、信息流转工作,区集中隔离点和18个乡镇的集中隔离点要做好预案。要加强对医院、学校、农贸市场、海鲜市场、电影院、商场超市、车站、养老机构等重点场所的管理,全面排查疫情防控风险点。要强化聚集性活动管理,大力倡导节庆文明新风,尽量减少人员流动、控制人员聚集。要统筹做好监测预警、

我区召开疫情防控工作推进会

应急处置、物资储备等工作,加强对冷链食品及外包装的核酸检测,有序稳妥地推进新冠肺炎疫苗接种工作,引导群众增强自我防护意识。

胡心田强调,责任要压实。要建立健全全区级领导分包乡镇、乡镇干部分包村、村级干部分包户的三级网格分包体系,压紧政府、单位、社区、家庭、个人“五方责任”,健全“属地处置、区域协作、高效联动”应急处置机制,全力以赴推进疫情防控各项措施落到实处,取得实效。要做好应急准备,各乡镇(街道)、村(社区)要做到“五有”,即有疫情防控指南、有防控管理制度和责任人、有适量防护物资储备、有属地医疗卫生力量指导支持、有隔离场所和转运安排准备等措施。对春节期间的人

员流动和聚集性活动、发生疫情后的生产生活保障等做好应对准备工作。要强化督导检查,对敷衍塞责、执行不到位的责任单位和责任人,将严格实行责任追究。

齐忠有要求,要坚决做到把疫情防控摆在重要议事日程,坚决构建层层抓落实的责任体系,坚决把各项防控措施落到实处,全力确保我区人民群众生命安全和经济社会发展稳定,坚决打赢疫情防控阻击战。

会上,程剑虹全面传达了上级疫情防控会议精神,通报了国内外疫情防控的严峻形势,并对下一步全区疫情防控工作做了详细部署。

(上接1版)全面推进工商联工作高质量发展。要弘扬优秀企业家精神,做新时代赣商、饶商精神的传承者、弘扬者、领军者,做江西制造的强链者、扩链者、补链者,以更大力度促进民营经济高质量发展。要深度聚焦工商联工作的新要求,加强思想政治建设,服务改革创新,提升自身建设水平,优化营商环境,以更大力度推进民营经济统战事业。要加强自身能力建设,找准工作着力点和突破口,推动服务民营经济发展工作出实招、办实事、求实效,切实增强工商联组织的凝聚力、影响力和执行力。

胡心田指出,区工商联第十一次代表大会召开以来,紧紧围绕中心、服务大局,发挥自身优势,主动担当作为,在促进非公经济发展,服务非公经济人士,积极主动建言献策,尤其是助推脱贫攻坚、齐心协力抗击新冠疫情等方面做了大量的工作,取得了明显的成效。区委对非公经济人士做出的贡献是充分肯定的,对工商联(总商会)的工作是满意的。

胡心田强调,要在强化政治引领上实现新提升。政治性是群团组织的灵魂,是第一位的。坚持正确的方向,是做好工商联工作的前提。要坚持政治建会,强化理论武装,强化党建引领。要在助推高质量发展上作出新贡献。区工商联要团结和凝聚全区广大非公有制经济代表人士,进一步发挥好协调服务、桥梁纽带、宣传引导、参谋助手作用,为广丰建设高质量小康社会、奋力开启全面建设社会主义现代化新征程争作贡献、多作贡献。要在加强自身建设上取得新进步。要以这次换届为契机,进一步加强自身建设,切实提高能力水平,真正使工商联成为非公经济人士之家。

胡心田强调,工商联工作是党委、政府工作的重要组成部分。区委将一如既往地加强对工商联工作的领导,把重视和支持工商联工作的各项举措落到实处。统战部要加强对工商联工作的指导和联系,及时研究解决工作中的困难和问题。全区各级各部门要为工商联开展工作提供有力支持、创造良好条件,在全区营造人人参与、积极支持非公经济发展的良好环境。

刘旭涛出席大会闭幕式并讲话。他强调,要坚持政治建会,在提升思想引领力上下功夫;要坚持团结立会,在提升组织凝聚力上下功夫;要坚持服务兴会,在提升发展助推力上下功夫;要坚持改革强会,在提升创新驱动上下下功夫,奋力开创全区工商联事业发展新局面。

会议听取了广丰区工商联(总商会)第十一届执委会工作报告;选举产生了广丰区工商联(总商会)第十二届执委会主席(会长)、专职副主席(副会长)、兼职副主席(副会长)、秘书长、常委、执委;审议通过了《广丰区工商联(总商会)第十二次代表大会决议》。

区委组织部、区委统战部相关负责人出席大会开幕式和闭幕式。区妇联负责人代表区群团组织向大会致贺词。区各人民团体和区直有关单位负责人,部分兄弟县(市、区)工商联有关负责人应邀出席会议。区工商联(总商会)第十二次代表大会代表近200人参加会议。

上饶市广丰区工商联(总商会)第十二次代表大会召开